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Tpuxormo - cMOTpS B KakKou mo3e, ecnu 200Mr, To HU3Kasd q03a. BMeCcTo JOKCUIMKINHA MOXKHO B35Th
BuOpaMuliH (6onee"yno0oBapuMEbIil" BapuaHT TOTO XkKe OJOKCULMKIIMHA). AHAIN3 Ha XJITaMUWH, PaBHO
KaK ¥ Ha YTO YyTOOHO, MOXKHO CHABaTh HE paHee, YeM Yepe3 MeCSI] IToCyIe TOCIeqHEero mpueMa
aHTHOAKTepHaIbHOTO IIperapara 1o 100My ToBOAY(X0Th o ToBoay 6oy B yxe). Bam xke Hamo
OymeT cnaBaTh ciepMy Ha OakmnoceB u UIIIIII, 1 He UCKITIOYEHO, YTO IIPOSIBUTCS U KaKas-HUOYIb
npyras uHpekuus Cekc - 3alM3€HHEIN. B 6aHI0 - HeNb3sd. B TpeHaKEPHBIA 3a MOXKHO, HO He
IIePeyTOMIISATHCS, ITOCTEe TPEH-KU - TYIII.



